

CENTRO UNIVERSITÁRIO CESMAC
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PROPG
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU*

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL TURMA III 2018

O Reitor e o Vice-Reitor do CENTRO UNIVERSITÁRIO CESMAC, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item ANEXO II, que diz respeito ao Programa da Prova de Conhecimentos Específicos (Artigos científicos), no subitem 4, ONDE SE LÊ:

Título: Indicadores de Desenvolvimento Sustentável – Brasil 2015

Autores: Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE

Capítulos: Dimensão Ambiental (págs 1-19) e Dimensão Social (págs 19-40)

Disponível

em:

https://biblioteca.ibge.gov.br/visualizacao/livros/liv94254_.pdf

LEIAS-SE

Título: Indicadores de Desenvolvimento Sustentável – Brasil 2015

Autores: Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE

Assuntos: Dimensão Ambiental (capítulos de 1 a 19) e Dimensão Social (capítulos de 19 a 40)


Disponível

em:

https://biblioteca.ibge.gov.br/visualizacao/livros/liv94254_.pdf

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Maceió, 13 de março de 2018.


Prof. Dr. Douglas Apratto Tenório
Vice-Reitor do Centro Universitário CESMAC